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COUTON VEYRAC JAMAULT - Agrément n° 2002-037 - Vente au comptant, frais de vente en sus 21 % TTC 

N° Description Estimations 

500 Deux FOURCHETTES et cinq CUILLERES en argent, modèle uniplat, chiffrées pour partie 

Poinçon XVIIIème siècle, Coq, Vieillard, Minerve 

Poids : 538 gr (usures aux dents) 

150 / 200 

501 TASTE VIN en argent uni, l'anse serpentiforme, marquée sur le bord "René CRELIE A 

GONORD" 

Angers, vers 1757 

Maitre orfèvre: Guillaume René HARDY (1742-1785) 

Poids : 60 gr (petits chocs) 

150 / 200 

502 TASTE VIN en argent uni, l'anse serpentiforme, marquée "Pierre - BOUISSION" 

Juridiction d'Angers, fin du XVIIIème siècle 

Maitre orfèvre: Jean ROFFAY (1777-99...) orfèvre à Cholet 

Poids : 69 gr (bosses et accidents) 

150 / 200 

503 TASTE VIN en argent, modèle à cupules, ombilic et frises de perles, l'anse serpentiforme, 

marquée sur le bord "J.H. MONIER" 

Maitre Orfèvre: Maitre Abonné 

Poids : 78 gr  

120 / 150 

504 TASTE VIN en argent, modèle à godrons, l'anse serpentiforme, marquée sur le bord "H. 

BOUCEAU" 

XVIIIème siècle 

Maitre orfèvre: Maitre abonné 

Poids : 55 gr (accident au fond) 

120 / 150 

505 TASTE VIN en argent uni, l'anse anneau moulurée, marquée sur le bord "Louis HUME" 

Orléans, 1780  

Maitre orfèvre: Martial Louis ESCOT (fils) 

Poids : 69 gr 

150 / 200 

506 TASTE VIN en argent, sur bâte, modèle à godrons, l'anse serpentiforme, marquée sur le bord 

"G. CORBINEAU" 

Province, XVIIIème siècle 

Maitre Orfèvre: JB 

Poids : 99 gr (restaurations, traces de soudure) 

150 / 200 

507 TASTE VIN en argent uni, l'anse serpentiforme, marquée sur le bord "J.B. ROTUREAU. A.R." 

Province, XVIIIème siècle 

Maitre orfèvre: Maitre abonné 

Poids : 62 gr 

150 / 200 

508 Deux COUVERTS en argent, modèle uniplat, gravés d'armoiries sous une couronne de comte 

Nantes, 1783-1789 

Maitre orfèvre : Marc Antoine NEYRAC, reçu en 1783 

Poids : 292 gr 

200 / 250 

509 Deux COUVERTS en argent, modèle uniplat, la spatule gravée 

Poinçons XVIIIème siècle 

Poids : 284 gr (usures aux dents) 

180 / 200 

510 PAIRE DE FLAMBEAUX et leurs bobèches en argent, la base de forme ronde à trois ressauts 

et ornée d'une frise de quartefeuilles, le fût cannelé surmonté d'une guirlande, le binet à 

godrons et réserves 

Paris, 1789 

Orfèvre : Julien Petit dit Julien BOULOGNE PETIT, reçu à Paris le 6 février 1765 

H. : 29.5 cm, poids : 1 kg 989 (très légèrement fossé) 

5000 / 6000 

511 TIMBALE à piédouche en argent uni à décor gravé de guirlandes, feuillages et filets 

Paris, 1798-1809 

Orfèvre : Louis TASSIN, insculpation en 1803 

H. : 10 cm, poids : 92 gr (légère trace de soudure au col) 

200 / 250 

512 FLAMBEAU en argent uni, reposant sur une base octogonale, le fut annelé 

Poinçons XVIIIème 

H.: 24 cm Poids: 372 gr (restauration à la base du fut) 

500 / 600 
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N° Description Estimations 

513 CALICE en argent, l'intérieur vermeillé, à décor du Christ, de Saint Pierre et de la Crucifixion 

dans des cartouches 

Paris 1798-1809 pour la timbale 

Province, 1819-1838 (2ème titre) pour le piètement 

H. : 26.5 cm, poids : 396 gr (transformation, restauration, choc) 

200 / 300 

514 Six FOURCHETTES et cinq CUILLERES en argent, modèle uniplat 

Tours, 1780 

Maitre Orfèvre : Jacques BAUBE, reçu en 1764 au Mans 

Poids : 840 gr (usures aux dents) 

800 / 1000 

515 Six FOURCHETTES et dix CUILLERES en argent, modèle uniplat, cinq spatules gravées 

Poinçons XVIIIème siècle 

Divers orfèvres 

Poids : 1 kg 165 (usures aux dents) 

800 / 1000 

516 CUILLERE A RAGOUT en argent, modèle uniplat 

Poinçons XVIIIème siècle 

L. : 34 cm, poids: 180 gr 

200 / 300 

517 CUILLERE A RAGOUT en argent, modèle uniplat, la spatule gravée d'armoiries postérieures 

Poinçons XVIIIème siècle 

L. : 31 cm, poids : 152 gr 

200 / 300 

518 CUILLERE A RAGOUT en argent, modèle filets 

Poinçons XVIIIème siècle 

L. : 32 cm, poids : 164 gr 

200 / 300 

520 NECESSAIRE A CONDIMENT en argent comprenant deux moutardiers, quatre salerons, le 

corps en cristal taillé, soutenu par trois dauphins reposant sur une base circulaire à trois 

pieds griffes,  

Poinçon vieillard, Paris 1819-1838 

Orfèvre Marc Augustin LEBRUN, insculpation en 1810-11 

800 / 1000 

521 Deux MONTURES de salerons en argent à frise de palmettes, les montants à décor de 

masques ciselés 

début XIXème 

poids : 93,10 gr 

80 / 100 

522 Trois FOURCHETTES et trois CUILLERES en argent, modèle uniplat 

Poinçons début XIXème siècle 

Poids : 440 gr 

150 / 180 

523 Douze COUTEAUX à desserts, les lames en argent, les manche en bois noirci et orné d'un 

écusson 

Paris, 1809-1819 

L. : 19.5 cm (petits accidents) 

200 / 300 

524 Sept CUILLERES en argent, modèle à filets, chiffrées 

Poinçons Vieillard et Minerve 

Poids : 506 gr (petits chocs) 

150 / 250 

525 Six FOURCHETTES et quatre CUILLERES en argent, modèle uniplat 

Poinçons 1798-1838 

Poids : 708 gr 

250 / 300 

526 CUILLERE A RAGOUT en argent, modèle filets 

Paris, 1819-1838 

Poids : 138 gr (léger choc sur le cuilleron) 

100 / 150 

527 CUILLERE A RAGOUT en argent, modèle filets 

Paris, 1819-1838 

Poids : 132 gr (la tige tordue, chiffrée) 

80 / 100 

528 CUILLERE A RAGOUT en argent, modèle filets 

Paris, 1809-1819 

Poids : 124 gr 

100 / 150 
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529 Dix FOURCHETTES et trois CUILLERES en argent, modèle filets 

Poinçons XVIIIème siècle (une fourchette), Vieillard (sept fourchettes et deux cuillères) et 

Minerve (deux fourchettes et une cuillère) 

Poids : 1 kg 060 (restaurations) 

400 / 600 

530 Douze COUTEAUX A DESSERTS, les lames en vermeil, les manches en ivoire,  

Poinçon Minerve (dans un écrin) 

500 / 600 

531 Six COUVERTS en argent, modèle feuillagé  

Poinçon Minerve  

Poids : 987 g  

400 / 500 

532 Dix huit COUTEAUX à fromage, lame acier, manche nacre, dans un écrin 150 / 180 

533 BOIVIN Fils 

Service à thé en argent comprenant une théière, un sucrier et un pot à lait, ornés de frises 

de feuilles de laurier, le frétel en pomme de pin sur une terrasse fleurie, le piètement en 

griffes à attaches  en feuilles,  

Poinçon Minerve 

Orfèvre: Boivin fils, insculpation en 1897 

Poids brut : 1 kg 165 

600 / 800 

534 MENAGERE en argent, modèle perlé, la spatule ornée d'un médaillon surmonté d'un noeud, 

comprenant huit fourchettes, huit couteaux, huit fourchettes à dessert, huit couteaux à 

fromage, huit fourchettes à huitres, huit couteaux à poissons et neuf pelles à glaces,  

Poinçon Minerve 

Ofèvre : ODIOT 

Poids brut : 4 kg 378 

1800 / 2000 

535 Petit SHAKER en argent uni, le couvercle à doucine 

Poinçon Minerve 

Orfèvre : BOULENGER 

H. : 11 cm, poids : 118 gr 

60 / 80 

536 Deux PINCES A SUCRES en argent, modèles différents 

Poinçon Minerve 

Poids : 120 gr 

30 / 50 

537 HUILIER VINAIGRIER en argent, modèle à filets et agrafes 

Poinçon Minerve 

Orfèvre: E. HUGO 

Poids net : 216 gr 

On y joint deux carafes en verres et leur bouchon (un accidenté) 

60 / 80 

538 DRAGEOIR en cristal taillé et argent à décor rocaille, le couvercle gravé d'armoirie et d'une 

décoration sous couronne de marquis 

Poinçon Minerve 

Poids brut : 1 kg 560 (accidents) 

150 / 180 

539 SERVICE A THE ET CAFE en argent comprenant une théière, une cafetière et un pot à lait, 

anse en bois naturel, poinçon Minerve 

Poids : 1 kg 678 

600 / 800 

540 Deux FOURCHETTES en argent, style Louis XVI, chiffré 

Poinçon Minerve 

Poids : 146 gr 

40 / 60 

541 SERVICE A FROMAGES comprenant une assiette en cristal taillée cerclée argent, et un 

couteau à fromage manche en argent fourré (dans un écrin) 

40 / 50 

542 SIX CUILLERES et SIX FOURCHETTES à dessert en vermeil modèle rocaille, monogrammé PL, 

poinçon minerve, poids : 614 g 

300 / 400 

543 SERVICE A THE ET CAFE en argent, modèle à cotes torses, comprenant une théière, une 

verseuse, un sucrier et un pot à lait 

Travail allemand, poinçon au cygne 

Poids : 1 kg 969 gr (chocs) 

500 / 600 
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544 Douze COUVERTS A DESSERTS en argent, modèle uniplat, chiffrés,  

Poinçon Minerve 

Orfèvre: Henri SOUFFLOT 

Poids : 1 kg 200 (dans un écrin) 

500 / 600 

545 Cinq FOURCHETTES et sept CUILLERES en argent, modèle uniplat, chiffrées, poinçon Minerve 

(800/1000e) 

Poids : 844 gr 

300 / 400 

546 Dix huit FOURCHETTES et douze CUILLERES en argent, modèle feuillagé, chiffré,  

Poinçon Minerve 

Orfèvre: Jean François VEYRAT (1831-1840) 

Poids : 2 kg 475 

1000 / 1200 

547 Douze CUILLERES et onze FOURCHETTES en argent, modèle feuillagé, chiffré, poinçon 

Minerve 

MO Jean François VEYRAT (1831-1840) 

Poids : 1 kg 170  

400 / 500 

548 Six CUILLERES A THE en vermeil, modèle violonné à filets fleurdelysés,  

Poinçon Minerve 

Orfèvre: Philippe BERTHIER 

Poids : 88 gr (dans un écrin) 

50 / 60 

549 PLAT en argent à cinq pans, modèle à filets 

Poinçon Minerve 

Poids : 1kg 

300 / 500 

550 Quatre SALIERES et quatre CUILLERES A SEL en argent et vermeil, à décor gondronnés et 

feuillagés, lesintérieur en verre blanc 

Poinçon Minerve 

Poids net : 103 gr (dans un écrin) 

150 / 180 

551 Douze COUTEAUX A FROMAGES, les manches en nacre, les lames en acier 

L. : 17.5 cm (dans un écrin) 

50 / 60 

552 Six GOBELETS A LIQUEUR en argent, modèle à joncs rubannés, on y joint un plateau en métal 

argenté du même modèle 

Poinçon Minerve 

Poids net : 46 gr (dans un écrin) 

30 / 40 

553 TIMBALE en argent uni, à décor d'une frise de noeuds et feuillages, chiffrée 

Poinçon Minerve 

H. : 7.5 cm, poids : 108 gr 

60 / 80 

554 TIMBALE en argent uni, la bordure gravée de filets 

Poinçon Minerve 

Orfèvre : LADOUCETTE & GAVARD, insculpation en 1869 

H. : 8 cm, poids : 60 gr (chocs) 

50 / 60 

555 TIMBALE en argent uni, la bordure gravée de filets, chiffrée et numérotée sous une 

couronne 

Poinçon Minerve 

H. : 7.5 cm, poids : 55 gr (petits chocs) 

50 / 60 

556 PELLE A FRAISES en argent, modèle guilloché et feuillagé, gravée d'un panier de fruits, 

grappes de raisins et feuillage 

Poinçon Minerve 

Orfèvre : Philippe BERTHIER, insculpation en 1841 

Poids : 64 gr (dans un écrin à la forme) 

50 / 80 

557 Douze CUILLERES A CAFE et une PINCE A SUCRE en vermeil, modèle à filets 

Poinçon Minerve 

Orfèvre: HENIN & Cie 

Poids : 180 gr (dans un écrin à la forme) 

200 / 300 

558 Paire de RONDS DE SERVIETTE en argent uni, à décor de frises feuillagées 

Poinçon Minerve 

Poids : 78 gr 

40 / 50 
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559 SAUPOUDROIR en cristal taillé et gravé, la monture en argent à décor de filets croisés 

Poinçon Minerve 

H. : 14 cm (dans un écrin à la forme) 

100 / 120 

560 Sept FOURCHETTES et sept CUILLERES en argent, modèle filets, chiffrées 

Poinçons Vieillard et Minerve 

Poids : 1 kg 040 

600 / 800 

561 CUILLERE A RAGOUT en argent, modèle filets, chiffrée 

Poinçon Minerve 

L. : 30.5 cm, poids : 156 gr (légers chocs) 

100 / 150 

562 Deux COUVERTS en argent, modèle uniplat, chiffrés 

Poinçon Minerve 

Poids : 270 gr (légers chocs) 

150 / 200 

563 LOT en argent comprenant cinq cuillères à thé, une pince à sucre, une cuillère à dessert, une 

fourchette à dessert 

Poinçon Minerve 

Poids : 232 gr 

100 / 120 

564 SUCRIER en verre taillé reposant sur un piédouche, monture argent à décor de frises de 

perles, la prise en pomme de pin 

Poinçon Minerve 

H. : 15 cm 

60 / 80 

565 VERSEUSE et SUCRIER COUVERT en argent guilloché à décor de rangs de perles, reposant sur 

quatre pieds griffes à attaches feuillagées, chiffrés dans un médaillon (on y joint une pince à 

sucre) 

Poinçon Minerve 

Orfèvre : LAPAR 

H. max : 24.5 cm, poids : 990 gr 

300 / 400 

566 BONBONNIERE couverte en argent ajouré, en forme de fruit 

Poinçon Mineve 

H.: 6.5 cm Poids: 90 gr (léger manque) 

80 / 100 

568 Douze COUTEAUX A FRUITS, la lame en argent, le manche en nacre 

Poinçon Minerve (dans un écrin) 

Orfèvre : Philippe BERTHIER, insculpation en 1841 

200 / 250 

569 CIBOIRE en argent, à décorde feuilles lancéolées, le piètement annelé, le couvercle 

surmonté d'une croix  

Poinçon Minerve 

H. : 20 cm, poids : 274 gr (le couvercle vrillé) 

200 / 300 

570 MENAGERE en argent, modèle uniplat, la spatule ornée d'un médaillon chifré, comprenant 

dix-huit grands couverts, seize cuillères à thé et une louche 

Poids : 3 kg 500 

800 / 1200 

571 Henri SOUFFLOT 

Cuillère à sauce et cuillère à crème en argent et vermeil, modèle feuillagé, chiffré 

Poinçon Minerve 

Orfèvre : Henri Soufflot (1884-1910) 

Poids : 146 gr 

50 / 60 

572 Henri SOUFFLOT 

Quinze fourchettes et dix-huit cuillères à desserts en argent, modèle feuillagé, chiffré 

Poinçon Minerve 

Orfèvre : Henri SOUFFLOT (1884-1910) 

Poids : 1 kg 340 

400 / 600 

573 COUVERTS A BONBONS en argent et vermeil, ensemble de neuf pièces, certains manches en 

argent fourré, divers modèles 

Poinçon Minerve 

Poids brut : 284 gr 

100 / 120 
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574 Victor BOIVIN fils 

Cuillère à ragoût en argent, modèle style Louis XVI 

Poinçon Minerve 

Orfèvre : Victor Boivin fils, insculpation en 1897 

Poids : 116 gr 

50 / 80 

575 Paul TALLOIS 

Couvert à salade en argent et vermeil, modèle feuillagé, chiffré 

Poinçon Minerve 

Orfèvre : Paul Tallois 

Poids : 198 gr 

60 / 80 

576 Douze COUTEAUX A FRUITS, lames en argent, manche en ivoire, chiffrés 

Poinçon Minerve (800/1000e) (dans un écrin) 

100 / 120 

577 LOT comprenant une cuillère modèle feuillagé, un couvert de baptème et huit cuillères à 

oeufs 

Poinçon Minerve et bas titre (800/1000e) pour les cuillères à oeufs 

Poids : 220 gr (accidents) 

60 / 80 

578 Emile PUIFORCAT 

Douze couverts à desserts en argent, modèle uniplat 

Poinçon Minerve 

Orfèvre : Emile Puiforcat 

Poids : 1 kg 195 

300 / 500 

579 Ensemble de quinze CUILLERES A CAFE en argent, différents modèles 

Poinçons Minerve (Premier Coq pour une) 

Poids : 328 gr (accidents) 

150 / 180 

580 Alphonse DEBAIN 

Six couverts à desserts en argent, modèle feuillagé 

Poinçon Minerve 

Orfèvre : Alphonse Debain (1883-1911) 

Poids : 602 gr 

150 / 250 

581 CUILLERE A RAGOUT en argent, modèle uniplat 

Poinçon Minerve 

Poids : 116 gr (chocs sur le cuilleron) 

80 / 100 

582 CUILLERE A RAGOUT en argent, modèle uniplat 

Poinçon Minerve 

Poids : 112 gr (chiffrée) 

100 / 120 

583 TASSE et deux SOUCOUPES en argent, ornées de frises et cartouche et feuillages 

Poinçon Minerve 

Poids : 346 gr (dans un écrin) 

100 / 150 

584 Charles TIRBOUR 

Service à thé et café en argent, modèle style Louis XVI, à décor de rubans, joncs rubannés, 

reposant sur quatre pieds  à enroulement, comprenant une cafetière, une théière, un 

sucrier, un pot à lait 

Poinçon Minerve 

Orfèvre : Charles Tirbour (1897-1951) 

Haut. max : 26.5 cm, poids: 2 kg 850 (très légers chocs, acc. à une charnière) 

1200 / 1500 

585 Charles TIRBOUR 

Plat en argent, de forme ovale, modèle à joncs rubannés 

Poinçon Minerve 

Orfèvre : Charles Tirbour (1897-1951) 

L. : 45 cm, poids : 1 kg 105  

400 / 500 

586 MENAGERE en argent, modèle feuillagé, la spatule violonnée, chiffrée, comprenant dix-sept 

fourchettes, dix-huit cuillères, quatorze couverts à desserts, quatorze cuillères à café et 

quatre pièces de service 

Poinçon Minerve 

Poids : 5 kg 518 

2000 / 2500 



COUTON VEYRAC JAMAULT - Agrément n° 2002-037 - Vente au comptant, frais de vente en sus 21 % TTC 

N° Description Estimations 

587 Emile PUIFORCAT 

Ménagère de coutellerie, les manches en argent fourré, chiffrés, comprenant douze 

couteaux de table, douze couteaux à fromages, douze couteaux à fruits et neuf pièces de 

service 

Poinçon Minerve 

Orfèvre : Emile Puiforcat pour les couteaux à desserts 

800 / 1000 

588 Huit COUTEAUX A FRUITS, les manches en argent fourré, les lames en argent 

Poinçons Minerve 

80 / 100 

589 Cinq COUTEAUX A FRUITS, les manches en argent fourré, les lames en argrent, chiffré 

Poinçon Minerve 

80 / 100 

590 Philippe BERTHIER 

Douze fourchettes à gâteaux, les manches en ivoire, les fourchons en argent 

Poinçon Minerve 

Orfèvre : Philippe Berthier, insculpation en 1841 

120 / 150 

591 Cinq FOURCHETTES A HUITRES, les manches en bois les fourchons en argent 

Poinçon Minerve 

30 / 40 

592 MENAGERE en argent, modèle feuillagé, chiffrée, comprenant douze couverts, six couteaux 

de table, douze couverts à desserts, douze cuillères à thé, douze couteaux à fromage, un 

couteau à beurre, une louche, un cuillère à ragoût, une cuillère à sauce, un couvert à 

découper 

Poinçon Minerve 

Poids net : 3 kg 855  

1200 / 1500 

593 PELLE A FRAISES et PELLE A SAUPOUDRER en argent 

Poinçon Minerve 

Poids : 146 gr 

20 / 30 

594 Emile PUIFORCAT 

Louche en argent, modèle filet, la spatule chiffrée 

Poinçon Minerve 

Orfèvre: Emile Puiforcat 

L. : 34.5 cm, poids : 234 gr (chocs au cuilleron) 

80 / 100 

595 Emile PUIFORCAT 

Onze fourchettes à desserts et douze cuillères à desserts en argent, modèle filets 

Poinçon Minerve 

Orfèvre : Emile Puiforcat 

Poids : 1 kg 025 

400 / 500 

596 Philippe BERTHIER 

Dix cuillères à thé en vermeil, la spatule feuillagé 

Poinçon Minerve 

Orfèvre : Philippe BERTHIER, insculpation en 1841 

Poids : 144 gr (accidents) 

80 / 100 

597 Six CUILLERES A THE en argent, la spatule violonnée 

Poinçon Minerve (800/1000e) 

Poids : 82 gr (acc.) 

40 / 50 

598 Emile PUIFORCAT 

Cinq cuillères café en argent, modèle filet 

Poinçon Minerve 

Orfèvre : Emile Puiforcat 

Poids : 102 gr 

40 / 50 

599 Deux PINCES A SUCRES en argent, modèles différents 

Poinçon Minerve 

Poids : 120 gr (acc.) 

30 / 50 

600 Deux PINCES A SUCRES en argent, modèles différents 

Poinçon Minerve 

Poids : 62 gr (chocs) 

20 / 30 
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601 Deux PINCES A SUCRES en argent, modèles différents 

Poinçon Minerve (on y joint deux autres pinces) 

Poids : 116 gr (acc.) 

30 / 50 

602 Deux PINCES A SUCRES en argent et quatre TOUILLETTES en argent 

Poinçon Minerve (800/1000e) pour les pinces, poinçons étrangers pour les touillettes 

(800/1000e) 

Poids : 150 gr 

20 / 30 

603 ROND DE SERVIETTE en argen tà décor gravé, chiffré 

Poinçon Minerve 

Poids : 24 gr 

15 / 20 

604 TASTE VIN en argent uni, poinçon étranger, espagnol ? 

Poids : 46 gr 

30 / 40 

605 LOT en argent comprenant une pince à sucre, un passe thé et une cuillère à oeufs 

poinçon minerve 

Poids : 73 gr 

20 / 30 

606 FLACON en verre à pans, monture en argent à décor de joncs rubannés 

Poinçon Minerve 

H. : 9 cm (dans un écrin) 

30 / 40 

607 CUILLERE A SAUPOUDRER en argent, modèle violonné et feuillagé, chiffrée sous une 

couronne 

Poinçon Minerve 

Poids : 48 gr 

30 / 40 

608 SERVICE A DECOUPER, le manche en argent fourré orné d'un écusson surmonté d'un noeud 

Poinçon Minerve 

20 / 30 

609 LOUCHE en argent, modèle uniplat 

Poinçon Minerve 

L. : 31 cm, poids : 166 gr 

60 / 80 

610 PELLE A TARTE, le manche en argent fourré à décor feuillagé 

Poinçon Minerve 

20 / 30 

611 COUVERT A SALADE, le manche en argent, les cuilleron et fourchon en ivoire 

Poinçon Minerve (dans un écrin) 

20 / 30 

612 COUVERT A SALADE, le manche en argent, les cuilleron et fourchon en ivoire 

Poinçon Minerve (dans un écrin, chiffré) 

20 / 30 

613 Six petites FOURCHETTES et six petits COUTEAUX, les manches en nacre 50 / 80 

620 Paire de VASES en métal argenté, les intérieurs en verre 

H. : 34 cm 

150 / 180 

621 FONTAINE A EAU CHAUDE en métal argenté 

Angleterre  XIXème siècle 

H. : 58 cm (restaurations aux anses) 

400 / 500 

622 SAMOVAR en métal argenté à riche décor de rocaille, anse bois, haut. 35 cm 300 / 400 

623 PLATEAU en métal argenté, modèle à joncs rubannés, les poignées latérales au modèle 

L: 52 l.: 33 cm 

80 / 100 

624 MENAGERE de couverts en métal argenté 150 / 200 

625 MENAGERE en métal argenté comprenant : 

douze grands couverts, douze grands couteaux, douze fourchettes à desserts, douze 

fourchettes à gâteaux, deux fourchettes à escargots, douze cuillères à thé, une louche, une 

cuillère à râgout, une pelle à tarte, une pelle de service et une cuillère à sauce 

200 / 300 

626 PLATEAU en métal argenté, la bordure à joncs rubannés, poignées latérales 

69 x 41 cm 

200 / 300 

627 SAUPOUDROIR en cristal taillé, monture en métal argenté à décor de guirlandes, graines et 

feuillages 

Style Louis XVI 

H. : 19 cm 

100 / 120 

628 SERVICE DE COUVERTS en métal argenté comprenant six grandes cuillères, six grandes 

fourchettes, six grands couteaux lame inox, six petites cuillères, modèle viollé 

Travail russe 

200 / 300 
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640 NECESSAIRE à couture en argent 5 pièces, poids : 19.5 g, dans écrin  50 / 60 

641 STYLO WATERMAN plume or  20 / 30 

642 BOUCLE de ceinture métal doré 20 / 30 

643 LORGNON et BROCHE en métal doré 20 / 30 

644 Deux petites BOITES à pilules argent et pierres dures (une scellée) 20 / 30 

645 2 PORTES Louis gainés cuir  20 

646 WATERMAN un porte mine en plaqué or  30 / 40 

647 MONTBLANC stylo bille 120 / 150 

648 BOUCLE de ceinture en argent, poids : 26 gr 10 / 20 

650 MONTRE de col or jaune, poids brut : 18.2 g 100 / 120 

651 MONTRE DE COL en or jaune, poids brut : 28.9 g avec épingle métal doré 100 / 150 

652 MONTRE savonette en or, poids brut : 68.3 g 200 / 300 

653 MONTRE DE COL or, poids brut : 16 g 80 / 100 

654 deux MONTRES gousset et un régulateur et chaines argent et acier, poids brut : 540 g  100 / 150 

655 MONTRE DE COL or, poids brut : 24.4 g 80 / 100 

660 MONTRE bracelet de dame en or jaune sertie de pierres de la marque MOVADO, poids brut : 

37.1 g 

400 / 500 

661 LIP MONTRE bracelet de dame en or jaune vers 1950 bracelet cuir non d'origine 150 / 200 

662 BAUME et MERCIER modèle Riviera 

Montre bracelet de dame acier, lunette or et petits diamants, bracelet acier à boucle 

déployante 

600 / 800 

663 SARCAR boitier montre or, poids brut 14 g 50 / 60 

664 TISSOT montre homme acier Seastar 500 / 600 

665 LONGINES montre bracelet plaqué or fond acier ref 8193, mouvement mécanique à 

remontage manuel calibre 285, vers 1970 

200 / 300 

666 MONTRE bracelet de dame en or jaune, poids brut : 31 g on y joint son mouvement 

mécanique d'origine 

300 / 400 

667 BAUME et MERCIER 

Montre bracelet de dame en or jaune bracelet cuir à boucle déployante en or 

1000 / 1200 

668 TISSOT montre femme acier 150 / 200 

669 LUZ boitier montre or chrono, poids brut : 35.5 g 150 / 200 

670 MONTRE BRACELET en or jaune mouvement mécanique ZENITH, poids brut : 30 g 400 / 600 

671 SEAMASTER OMEGA acier doré (accident)  

672 JAEGER-LECOULTRE 

Réveil en métal doré, les heures en chiffres arabes, signé, dans un écrin en cuir 

H. : 9.5 cm (petites usures au cuir) 

50 / 100 

700 BAGUE en or jaune alliage d'or 14 CARATS  sertie de 2 aigue marine travail années 50, poids : 

5.9 g 

200 / 300 

701 CHEVALIERE or, poids : 13.4 g 200 / 250 

702 BAGUE jonc or corail godronné ligne de pierres blanches, travail dans le gout de la maison 

Fred, poids : 6.1 g, TDD : 49 

200 / 300 

703 BAGUE en or gris sertie d'un diamant de taille brillant pesant environ 0.20 carat, poids : 3 g 250 / 300 

704 SAUTOIR en perles d'eau douce 

D. env. : 10 mm, L. : 116 cm 

250 / 300 

705 3 CHEVALIERES or, poids : 17.6 g 300 / 350 

706 COLLIER chaine en or jaune avec pendentif saphir serti de petits diamants, poids : 5.4 g 300 / 400 

707 BAGUE marquise en or jaune sertie de 3 diamants de taille ancienne et roses, poids : 5.9 g 400 / 500 

708 BAGUE en bois et or gris sertie de citrines et diamants, poids : 11 g 400 / 500 

709 LOT or, poids brut : 30.1 g 450 / 550 

710 COLLIER en or jaune mailles ciselées, poids : 27.5 g, L. : 75 cm 500 / 600 

711 BROCHE barette deux ors sertie diamants et saphirs calibrés, poids : 6.4 g 500 / 600 

712 PENDENTIF pompon en or jaune, poids : 25 g 500 / 600 

713 COLLIER en or gris 5 motifs croix sertis d'onyx, poids : 18.3 g, L. : 46 cm 600 / 800 

714 CHAINE or maillons rectangulaires ciselés, poids : 41.8 g, L. : 82 cm 750 / 850 
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715 MAUBOUSSIN 

Collier double chaine en or gris serti de tourmalines en cabochon, poids : 7.6 g 

700 / 800 

716 Demi ALLIANCE en or jaune sertie de diamants baguette, poids : 5.7 g 800 / 1000 

717 BAGUE en or gris sertie de 3 diamants taille ancienne entourage de pierres bleues calibrées, 

poids : 5.3 gr 

800 / 1000 

718 MAUBOUSSIN 

Paire de clips d'oreiles en or gris sertis de tourmalines cabochon, poids : 12.3 g 

1000 / 1500 

719 BRACELET gourmette en or jaune, poids : 75.5 g 1400 / 1600 

720 BROCHE platine sertie de diamants baguettes et ronds, poids : 21 g (manque 1 baguette) 2000 / 2500 

721 BAGUE or gris et platine sertie de diamants ronds et baguettes, poids : 8.5 g le principal 

pesant environ 0.80 carat 

1500 / 2000 

722 BAGUE en or blanc saphir au centre entouré de 2 diamants poire, poids : 5.2 g 1000 / 1200 

723 CHAUMET porte clés en or et malachite, poids : 24 g, signé Chaumet Paris et numéroté 900 / 1000 

724 BAGUE solitaire en platine sertie d'un diamant pesant 2.5 carats, poids : 6 g 5000 / 6000 

725 BAGUE "Toi et Moi" en or gris sertie d'un diamant coeur pesant environ 1 carat et d'un 

saphir coeur, poids : 3.3 g 

2200 / 2500 

726 PAIRE de boucles d'oreilles clip et tige en or jaune, serties de pierres et diamants, poids : 

20.4 g  

700 / 800 

727 BROCHE en or jaune à décor ajouré de branches sertie d'un cabochon de rubis et petits 

diamants, poids : 15.1 g 

500 / 600 

728 MEDAILLON ouvrant avec miniature aquarelle "jeune fille au bonnet" signée Gomien, XIXe 

siècle haut 6.6 cm, monture or, poids brut : 42 g, au verso des cheveux 

500 / 600 

729 BRACELET manchette souple en or gris serti de diamants, poids : 36.7 g, L. : 12.5 cm, P. : 5.5 

cm 

4500 / 5000 

730 COLLIER ancien en or jaune, poids : 16 g, L. : 40 cm 300 / 400 

731 CHAINE or jaune, poids : 15.1 g , L. : 48 cm 280 / 300 

732 BROCHE or émail noir et perles, poids : 12.2 g 200 / 300 

733 PAIRE DE CLIPS d'oreilles en or et lapis lazuli, poids : 16.9 g 500 / 600 

734 BAGUE dôme en or gris sertie d'un diamant principal de 0.30 carat et environ 80 diamants 

baguettes, brillants, triangles, Poids : 16.5 g 

3500 / 4000 

735 BRACELET ceinture en or jaune, poids 102 g 1800 / 2000 

736 BRACELET souple en or jaune maillons ciselés, poids : 88 g 1500 / 2000 

737 BAGUE en or jaune sertie de saphirs et diamants, poids : 8.5 g 1000 / 1200 

738 FIBULE en or ciselé, poids : 18 g, H. : 9.4 cm 700 / 800 

739 BROCHE pompon or jaune et émeraudes, poids 17.9 g 500 / 600 

740 LOT OR dont alliances, médailles, boucles d'oreilles divers, poids : 22.6 g 400 / 500 

741 BRACELET jonc ouvrant décor noeuds de rubans, poids : 17.2 gr 300 / 400 

742 BAGUE moderne en or jaune sertie d'une topaze, poids : 9.2 g 250 / 300 

743 GOURMETTE or "martine", poids 9.8 g 160 / 180 

744 Paire de BOUTONS de manchette or, poids : 8.6 g 140 / 160 

745 DEMI ALLIANCE en or jaune sertie de 7 petits diamants ronds, poids : 4.5 g, TDD 46 150 / 200 

746 BAGUE en or jaune sertie de pierres roses, poids : 8.8 g 200 / 300 

747 BRACELET or maillons olives, poids : 12.5 g 200 / 250 

748 BROCHE gerbe en or jaune le centre serti d'une ligne de petits diamants ronds, poids : 21.8 g 400 / 500 

749 BAGUE en or gris sertie d'un diamant pesant 1.10 carat épaulé de 6 diamants, poids : 3.7 g 2800 / 3000 

750 BROCHE escargot or jaune sertie de diamants, poids : 30 g 800 / 1000 

751 COLLIER or jaune mailles simulant un noeud, poids : 56 g 900 / 1000 

752 BAGUE solitaire en or jaune sertie d'un diamant pesant environ 0.10 carat, poids : 1.7 g 200 / 300 

753 BROCHE monture en or jaune camée profil de femme et entourage perles, poids : 17.3 g 200 / 300 

754 COLLIER or maillons olives, poids : 14.6 g 250 / 280 

755 PAIRE de boucles d'oreilles en or gris et or jaune serties de pierres fines, poids : 16.5 g 600 / 700 

756 BRACELET ouvrant ancien en or rose serti de roses de diamants, motif ancre émaillé bleu 

XIXe siècle, poids : 11 g 

800 / 1000 
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757 BAGUE en or gris sertie d'un diamant principal pesant 0.82 carat et de 24 diamants princesse 

Poids : 8.3 g 

Accompagnée du certificat GIA du 4/11/2008 certifiant : 

- poids du diamant : 0.82 

- couleur : G 

- pureté : VS2 

2500 / 3000 

758 DIOR 

Bague montre "nougat" en or jaune, poids : 62.4 g 

1800 / 2000 

759 COLLIER de 95 perles de culture, D. : 9 mm, L. : 102 cm 1000 / 1200 

760 CHAUMET 

Bague en or jaune sertie d'un saphir navette et diamants, poids : 6.8 g 

600 / 800 

761 BAGUE ancienne or jaune serie de diamants de taille ancienne et émail bleu, poids : 8.9 g 500 / 600 

762 BOUCLE en métal sertie d'un diamant pesant environ 0,14 carat et 6 diamants bruts 300 / 400 

763 BAGUE en or jaune sertie d'émeraudes poires, diamants baguettes et pavage de diamants, 

poids : 6.7 g 

300 / 400 

764 BAGUE en or jaune noeud, poids : 16.4 g 300 / 400 

765 ALLIANCE or et 5 petits diamants, poids : 6.4 g 250 / 300 

766 BROCHE or en forme de pompon, sertie de diamants et rubis, poids : 29.2 g 700 / 800 

767 COLLIER en or jaune, poids : 40.7 g 750 / 850 

768 MESSIKA BAGUE en or gris sertie de diamants, poids : 10.1 g 800 / 1000 

769 PENDENTIF en or gris serti de diamants blancs et de couleurs, poids : 7.6 g 2000 / 2500 

770 BRACELET en or jaune les maillons sertis de lapis lazuli, poids : 31.7 g 1000 / 1200 

771 COLLIER en or gris avec pendentif serti d'une émeraude ovale et diamants pesant chacun 

environ 0.10 carat, poids : 14.7 g 

1000 / 1500 

772 CHAINE or maillons rectangulaires, poids : 38.8 g, L. : 64 cm 700 / 900 

773 BAGUE en or gris et platine sertie d'une émeraude carrée dans un entourage de 10 diamants 

ronds, poids : 8.4 g 

2000 / 2500 

774 BRACELET souple or, poids : 51.1 g  900 / 1000 

775 BAGUE en or jaune sertie d'une topaze et diamants, poids : 10.5 g 1000 / 1200 

776 BROCHE barette en or gris et platine sertie de diamants de taille ancienne, poids : 5.5 g 800 / 1000 

777 COLLIER et BRACELET en or et résine bleue, poids : 92.5 g 1800 / 2000 

778 ALLIANCE demi tour or gris avec une ligne de 12 diamants taille princesse (0.52 ct environ), 

poids : 2.4 g 

400 / 600 

779 BROCHE abeille or et argent sertie de pierres imitation, poids : 11 g 300 / 400 

780 ALLIANCE tour complet en or gris et platine sertie de diamants, TDD 53, poids : 4.5 g 300 / 400 

781 BAGUE chevalière or jaune sertie de diamants et rubis calibrés, poids : 12.3 g 1500 / 2000 

782 BAGUE en alliage d'or 14 carats sertie d'une opale, saphirs et diamants, poids : 16.5 g 1500 / 2000 

783 GOURMETTE or jaune, poids : 74.5 g 1300 / 1500 

784 CHAINE or, poids : 15 g 280 / 300 

785 CHAINE or jaune, poids 15.2 g, L. : 48 cm 250 / 280 

786 BAGUE en or jaune sertie d'une ligne de petits diamants, poids : 5.9 g 250 / 300 

787 COLLIER or jaune mailles filigrannées, poids : 12.2 g, L. : 49 cm 220 / 240 

788 ALLIANCE en or gris sertie de diamants, poids : 3 g, TDD 49 300 / 400 

789 CHAINE en or jaune maillons entrelacés, poids : 19.6 g, L. : 54 cm 380 / 450 

790 BRACELET or jaune et 2 lignes de diamants, poids : 13.4 g 600 / 800 

791 BROCHE trembleuse fleur en or jaune, sertie de diamants et rubis, poids : 29 g 1000 / 1200 

792 BRACELET souple en or jaune, poids : 66 g 1200 / 1500 

793 BRACELET jonc ouvrant en or jaune serti d'émeraudes, poids : 35.4 g 1200 / 1500 

794 PENDENTIF en or jaune serti d'un diamant pesant environ 0.60 carat en serti clos, suspendu 

à sa chaine, poids : 6.7 g 

1200 / 1500 

795 BAGUE en or jaune sertie d'une pierre bleue facettée, poids : 11 g  250 / 300 

796 BAGUE en or jaune sertie d'un diamant de taille ancienne, poids : ??? 200 / 300 

797 MEDAILLE or jaune pièce 20 francs, poids : 11.8 g 200 / 220 

798 BROCHE feuille en or jaune et petits diamants, poids : 11 g 200 / 220 
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799 BAGUE en or jaune sertie de 3 topazes bleu, poids : 5.2 g TDD 60 200 / 300 

800 BAGUE jonc en or jaune, poids : 8.6 g 160 / 180 

801 QUATRE BAGUES montures or et pierres, poids : 11 g 150 / 200 

802 DEMI ALLIANCE en or jaune sertie de 9 petits diamants ronds, poids : 3.1 g TDD 51 150 / 200 

803 DEUX ALLIANCES et BAGUE coeur, en or jaune,  poids : 8.5 g 150 / 200 

804 BAGUE en or gris et platine sertie d'un diamant d'env 0.10 carat, poids : 3.6 g 150 / 200 

805 BAGUE en or gris sertie d'un saphir foncé entouré de 10 diamants, poids : 4.9 g 150 / 200 

806 COLLIER tour de cou en or jaune maillons ajourés, poids : 8.3 g, L. : 40 cm 150 / 200 

807 TOPAZE non montée, poids : 3 g 150 / 200 

808 CHEVALIERE armoriée en or jaune, poids : 8.1 g 150 / 200 

809 BAGUE en or gris serti de diamants dans un motif carré, poids : 4.5 g 150 / 200 

810 3 CHAINES or, poids : 8.5 g et un petit camée monture doré 150 / 200 

811 BROCHE monture or micromosaique sur pierre dure, poids : 9.9 g, L. : 4 cm 150 / 200 

812 TROIS ALLIANCES et boucles d'oreilles en or jaune, poids brut : 8.6 g 140 / 150 

813 MEDAILLE religieuse et deux de debris or, poids : 7.8 g 140 / 150 

814 DEUX CHAINES or, poids : 8.2 g 140 / 160 

815 DEUX CHAINES or, poids : 7.4 g 130 / 150 

816 MEDAILLE religieuse et croix en or jaune, poids : 7.6 g 130 / 150 

817 CHEVALIERE ors initiales poids : 6.5 g 110 / 120 

818 CHAINE or, poids : 6.8 g 110 / 120 

819 BROCHE monture or camée profil de femme sur pierre dure (fêles) 

H. : 5 cm, poids brut : 28 g 

100 / 150 

820 CHAINE or, poids : 6.5 g, L. : 60 cm 100 / 120 

821 LOT or dentaire, poids brut : 30  g 200 / 300 

822 LOT or dentaire, poids brut : 19.4 g 300 / 400 

823 COLLIER de perles de culture en chute fermoir tonneau, long 60 cm 120 / 200 

824 BAGUE chevalière en or jaune sertie d'un diamant de taille ancienne, poids : 4.1 g 100 / 150 

825 DEUX PENDENTIFS ouvrant or jaune et onyx décor ecusson, poids brut : 20.1 g  100 / 150 

826 PENDENTIF or gris et diamant, poids : 0.2 g 100 / 150 

827 BAGUE solitaire en or gris sertie d'un diamant pesant environ 0.10 carat, poids : 2.2 g 100 / 150 

828 BAGUE en or jaune panthère sertie de pierres, poids : 5.4 g 100 / 150 

829 BAGUE en or jaune sertie de pierres bleues, poids : 3.6 g 100 / 150 

830 BAGUE en or jaune sertie de deux pierres bleues et petits diamants, poids : 4.2 g 100 / 150 

831 PAIRE DE BOUCLES D'OREILLES clips en or gris figurant feuilles et perles, poids : 3.5 g 80 / 100 

832 COLLIER de perles de culture chocker fermoir or, L. : 37 cm 80 / 100 

833 BROCHE en or jaune avec pendant coeur serti de pierre bleu, poids : 5 g 80 / 100 

834 CHAINE en or jaune avec pendentif ouvrant, poids : 4.6 g 80 / 100 

835 PENDANTS D'OREILLES en or jaune et péridots, poids : 2.2 g 80 / 100 

836 CHEVALIERE armoriée en or jaune, poids : 5.6 g 80 / 100 

837 CHAINE en or jaune et pépite, poids : 5.3 g 80 / 100 

838 BAGUE en or jaune sertie d'une topaze, poids : 6.4 g 80 / 100 

839 BROCHE barette en or gris sertie de 3 perles de culture et 4 motifs sertis de diamants, poids : 

5.7 g 

80 / 100 

840 BAGUE en or gris sertie d'un saphir foncé et six petits diamants, poids : 3.3 g 80 / 100 

841 BAGUE en or gris sertie de petits diamants, poids : 3.5 g 80 / 100 

842 BAGUE en or gris serti d'un saphir, poids :2.2 g 80 / 100 

843 Trois EPINGLES de cravate en or, poids : 5.4 gr 60 / 80 

844 BAGUE or sertie d'une pierre bleue facettée, poids : 2.2 g 60 / 80 

845 CHAINE or, poids : 3.9 g 60 / 80 

846 PAIRE DE DORMEUSES en or jaune sertie de pierres rouges, poids : 2.8 g 60 / 80 

847 BAGUE ancienne or gris sertie saphirs et petits diamants, poids 2.8 g 60 / 80 

848 CHAINE fix avec 3 medailles religieuses, dont 2 en or 50 / 80 

849 BAGUE en or gris sertie d'un petit diamant, poids : 2.6 g 50 / 80 

850 PENDENTIF perle noire monture or, poids : 3.3 g 50 / 80 
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851 LOT d'épingles à cravates métal doré et un pendentif insecte 50 / 100 

852 BRACELET en or mailles batons, poids : 2.8 g 50 / 60 

853 BAGUE ancienne en or jaune sertie de roses de diamants et perle, poids : 2.1 g 50 / 80 

854 BAGUE solitaire en or jaune sertie d'un petit diamant, poids : 2 g 50 / 60 

855 EPINGLE en or jaune sertie de roses de diamants et saphirs calibrés, poids : 1.6 g 50 / 80 

856 BAGUE argent signée VeliZance, poids : 14.4 g 50 / 80 

857 PENDENTIF en or et diamant de taille ancienne, poids : 0.8 g 50 

858 BAGUE dôme en argent, poids : 16.6 g 50 / 80 

859 MEDAILLE monture en or et nacre angelot, poids : 1.8 g, D. : 1 cm 50 / 80 

860 DEUX PAIRE de BOUCLES D'OREILLES perles de culture, poids : 3.9 g montures or 50 / 80 

861 PIERRE sur papier (oxyde de zyrconium) 50 / 100 

862 COLLIER de perles d'eau douce et petites perles or fermoir or, L. : 42 cm 50 / 80 

863 CHAINE en or, poids : 2.7 g, L. : 45 cm 50 / 60 

864 EPINGLE en or fer à cheval rose de diamants, poids : 1.5 g 40 / 50 

865 CROIX en or jaune, poids : 2.9 g (réparation) 40 / 50 

866 DEUX BOUCLES de capes en argent à décor ajouré, poids : 59 g 30 / 50 

867 DEUX BOUTONS col or et perle, poids : 3 g 30 / 40 

868 PENDENTIF perle noire monture or, poids : 1.5 g 30 / 40 

869 TROIS BOUTONS de col or et perles, poids : 3 g dans écrin 20 / 30 

870 Petite BAGUE or et pierre bleu, poids : 1.6 g 20 / 30 

871 BOUCLE DE CEINTURE en argent, à décor de coquille, poids : 19.9 g 20 / 30 

872 CHAINE or jaune, poids : 3.8 g  

873 BROCHE ANCRE or, poids : 4.4 g   

874 CHAINE or jaune, poids : 12.9 g  

875 OR dentaire, poids brut : 5.8 g 100 / 200 

876 COLLIER or, poids : 28.7 g 500 / 600 

877 DEUX BAGUES or et pierres, poids : 8 g 140 / 150 

878 DIAMANT SUR PAPIER 0.18 carat certificat IGI F VVS1 200 / 300 

879 2 RUBIS sur papier avec certificats 0.28 et 0.38 carats 150 / 200 

880 COLLIER pendentif  en argent à décor d'aigle à décor de turquoise, perles et pierres fantaisie, 

poids : 19.4 g 

50 / 100 

 


